

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 120 Lunes 18 de mayo de 2009

Sec. V-A. Pág. 58473

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA

16230 Resolución del Complejo Hospitalario Universitario de Albacete por la que se publica la convocatoria de Procedimiento Abierto de Suministros, convocado para la adquisición de Reactivos para técnicas de Inmunohistoquímica.

- 1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Complejo Hospitalario Universitario de Albacete.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Suministros.
 - c) Número de expediente: 2009-0-9.
- 2. Objeto del contrato.
 - a) Descripción del objeto: Reactivos para técnicas de Inmunohistoquímica.
 - d) Lugar de entrega: Complejo Hospitalario Universitario de Albacete.
- 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinario.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 435.200,00.
- 6. Obtención de documentación e información.
 - a) Entidad: Complejo Hospitalario Universitario de Albacete.
 - b) Domicilio: Calle Hermanos Falcó, 37.
 - c) Localidad y código postal: Albacete 02006.
 - d) Teléfono: 967/597117.
 - e) Telefax: 967/597202.
 - f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 29/06/2009.
- 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.
 - a) Fecha límite de presentación: 29/06/2009.
 - b) Documentación a presentar: La indicada en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1. Entidad: Registro del Complejo Hospitalario Universitario de Albacete.
 - 2. Domicilio: Calle Hermanos Falcó, 37.
 - 3. Localidad y código postal: Albacete 02006.
 - e) Admisión de variantes: No.
- 9. Apertura de las ofertas.
 - a) Entidad: Complejo Hospitalario Universitario de Albacete.
 - b) Domicilio: Calle Hermanos Falcó, 37.
 - c) Localidad: Albacete 02006.
 - d) Fecha: 10/08/2009.
 - e) Hora: 10:00.
- 11. Gastos de anuncios. A cuenta del adjudicatario.
- 12. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea". 05/05/2009.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 120 Lunes 18 de mayo de 2009 Sec. V-A. Pág. 58474

13. Portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos. www.chospab.es.

Albacete, 5 de mayo de 2009.- Director Gerente, Dr. Jesús Martino Sánchez Martínez.

ID: A090032443-1